	かけ算（３）
チェックテスト１
	　　　月　　日

P39上
	2年 組

名前


◎　かけ算九九の　ひょうを　作りましょう。
	
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７
	８
	９

	１
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	
	８
	９

	２
	２
	４
	６
	８
	
	１２
	１４
	１６
	１８

	３
	３
	６
	９
	１２
	１５
	
	２１
	２４
	２７

	４
	４
	８
	１２
	
	２０
	２４
	２８
	３２
	３６

	５
	５
	１０
	
	２０
	２５
	３０
	３５
	４０
	４５

	６
	６
	１２
	１８
	２４
	３０
	３６
	
	４８
	５４

	７
	７
	１４
	２１
	２８
	３５
	４２
	４９
	５６
	

	８
	８
	１６
	２４
	３２
	４０
	４８
	５６
	
	７２

	９
	９
	１８
	２７
	
	４５
	５４
	６３
	７２
	８１


	かけ算（３）
チェックテスト２
	　　　月　　日

P39下～40
	2年 　　組

名前


	
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７
	８
	９

	１
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７
	８
	９

	２
	２
	４
	６
	８
	１０
	１２
	１４
	１６
	１８

	３
	３
	６
	９
	１２
	１５
	１８
	２１
	２４
	２７

	４
	４
	８
	１２
	１６
	２０
	２４
	２８
	３２
	３６

	５
	５
	１０
	１５
	２０
	２５
	３０
	３５
	４０
	４５

	６
	６
	１２
	１８
	２４
	３０
	３６
	４２
	４８
	５４

	７
	７
	１４
	２１
	２８
	３５
	４２
	４９
	５６
	６３

	８
	８
	１６
	２４
	３２
	４０
	４８
	５６
	６４
	７２

	９
	９
	１８
	２７
	３６
	４５
	５４
	６３
	７２
	８１


①　９のだんの答えの

一の位と十の位をたすと

すべて（　　　　）です。
②　答えが２４になる

　九九は（　　　　）つ

　あります。
	かけ算（３）
チェックテスト３
	　　　月　　日

P41
	2年 組

名前


◎　次の問いに　答えましょう。
[image: image1.wmf] [image: image2.wmf]  [image: image3.wmf] [image: image4.wmf] [image: image5.wmf] [image: image6.wmf]
①　どちらの式が　正しいでしょうか。
　（　　）２×６＝１２人　　（　　）６×２＝１２人

②　答えが１２になる九九を　あと２つ　書きましょう。
[image: image7.bmp]　

	かけ算（３）
チェックテスト４
	　　　月　　日

P42
	2年 　　組

名前


◎　４×１２の　計算のしかたを　考えましょう。

①　　　　　　　　　　　　　　　　　　②　
　　　　　　　　　　　　　　　＋４
　　　　　　　　　　　　　　　＋４
　　　　　　　　　　　　　　　＋４

　　　　　　　　　　　　　　　＋４

	かけ算（３）
チェックテスト５
	　　　月　　日

P43
	2年 組

名前


◎　１３×４の　計算のしかたを　考えましょう。

①　１３×４＝４×１３だから　　　　　②　

　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　＋４

　　　　　　　　　　　　　　　＋４

　　　　　　　　　　　　　　　＋４
＋４
	かけ算（３）
チェックテスト６
	　　　月　　日

P44～45
	２年　　　組

名前


◎　１９人で　ざせきに　すわります。

１人ぼっちに　ならないよう　すわりましょう。


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
２４





４×　９＝３６





４×　８＝３２





２４





４×　９＝３６





１２








１０×４





３×４





４×１３＝














４×１２＝





４×６








４×６




















１３×４２




















４×１２＝





４×１１＝





４×１０＝４０





４×１２








４×１１＝











４×１０＝４０





























